
ハラスメントに関するアンケート調査（ハラスメント防止対策委員会）

対象： 本学職員および学生対象： 本学職員および学生

期間： 2010年1月20日～2月11日

方法： Web（対象者への周知は各部局に依頼）方法： Web（対象者への周知は各部局に依頼）

鶴舞キャンパスの看護師はアンケート用紙



アンケートの回答数と回答率

大学院生

その他（非常

勤職員など）, 
72

不明, 1
回答数 母数 回答率(%)

教員 男性 219 1884 11.6 

女性 51 325 15.7 

職員 男性教員, 270学部生, 31 大学院生, 
137

職員 男性 201 715 28.1 

女性 804 1186 67.8 

学部生 男性 25 6569 0.4 

女性 6 3048 0.2 

大学院生 男性 94 4310 2.2 

女性 43 1731 2.5 

その他（非常勤職員など） 男性 11 1585 0.7 

女性 61 1480 4.1 

総計 1516 22833 6.6 

職員, 1005職員, 1005

回答数：1516

女性職員の回答率が高い女性職員の回答率が高い。
（キャンパス、媒体（Web or 紙）によらない。）



アンケートの回答数（男女別の年齢分布）

10代, 160歳以上, 
35

10代, 1

50代 93

60歳以上, 13

20代, 14650代, 94

50代, 93

20代, 43540代, 171

30代, 145

40代, 129

30代, 253代,

男性：550 女性：966回答数



あなたは「セクハラ」という言葉を知っていますか？
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100%
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男性 女性 10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上



これまでにセクハラを受けたことがありますか？

回答なし, 

ある, 37回答なし, 
1

回答な ,
10

ある, 220

ない, 512 ない, 736な ,

男性 女性



これまでにセクハラを受けたことがありますか？
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これまでにセクハラを受けたことがありますか？
900 900

700

800

900

700

800

900
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（
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300

400

100

200

100

200

教員 職員 学部生
大学院

生

その他

（非常

勤職員

など）

0

教員 職員 学部生
大学院

生

その他

（非常勤

職員な

ど）

0

など）

回答なし 1

ない 208 182 25 87 10

ある 11 18 7 1

ど）

回答なし 8 2

ない 30 618 5 34 48

ある 21 178 1 9 11

男性 女性

ある 11 18 7 1 ある 21 178 1 9 11



セクハラを受けたことが「ある」と答えた方にお聞きします。

どのような対応をされましたか？ ⇒ その結果、事態はどうなりましたか？ような対応をされま そ 結果、事態 うなりま
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あなたは「アカハラ」という言葉を知っていますか？

90%

100%
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40%

50%

60%

全く知らない
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よく知 ている
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40%
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「セクハラ」と「パワハラ」に比べて、「アカハラ」という言葉は知られていない。



これまでにアカハラを受けたことがありますか？

ある, 46

ある, 60

回答なし, 
10

ある, 46

回答なし, 
149

ない, 480

ない, 771

男性 女性



これまでにアカハラを受けたことがありますか？
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これまでにアカハラを受けたことがありますか？
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回答なし 10

ない 196 180 22 74 8

ある 23 11 3 20 3

ど）

回答なし 140 8

ない 40 644 6 34 47

ある 11 20 9 6

男性 女性



アカハラを受けたことが「ある」と答えた方にお聞きします。

どのような対応をされましたか？ ⇒ その結果、事態はどうなりましたか？ような対応をされま そ 結果、事態 うなりま
（複数回答可）
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あなたは「パワハラ」という言葉を知っていますか？

90%

100%

70%

80%

40%

50%

60%

全く知らない

少しは知っている

よく知 ている

20%

30%

40% よく知っている

0%

10%

男性 女性 10代 20代 30代 40代 50代 60歳以上



これまでにパワハラを受けたことがありますか？

回答なし, 27

回答なし, 
2

ある, 197

ある, 105

ない, 443

ない, 742

男性 女性



これまでにパワハラを受けたことがありますか？
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これまでにパワハラを受けたことがありますか？
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0
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回答なし 2

ない 176 154 24 81 8

ある 43 45 1 13 3

など）

回答なし 25 2
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男性 女性

ある 43 45 1 13 3 ある 18 154 11 13



パワハラを受けたことが「ある」と答えた方にお聞きします。

どのような対応をされましたか？ ⇒ その結果、事態はどうなりましたか？ような対応をされま そ 結果、事態 うなりま
（複数回答可）
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「第三者／学内の／学外の相談施設に相談した」と答えた方にお聞きします。

差支えがなければ どなた／どのような相談施設に相談したかを教えてください

第三者に相談した 150名 上司 33

僚

差支えがなければ、どなた／どのような相談施設に相談したかを教えてください。

（重複あり）

同僚 29

友人 18

家族 7

恩師 2

以前の上司 1以前の上司 1

加害者の上司 1

記載無し 68

学内の相談組織に相談した 33名 ハラスメント相談センター 14

苦情相談窓口 5

研究科の苦情処理委員会 1

研究科の事務 1

保健管理室 1保健管理室 1

学生相談総合センター 1

記載無し 11

学外の相談組織に相談した 13名 弁護士 4

主治医 4

カウンセラー 2

市町村 2

警察 1

人事院こころの健康相談 1人事院こころの健康相談 1

記載無し 2



周囲の人が セクハラ／アカハラ／パワハラを受けているのを周囲の人が、セクハラ／アカハラ／パワハラを受けているのを
見聞きしたことがありますか？

回答なし, 
14

ある 186

回答なし, 
105

回答な

し, 46

ある, 356

ある, 186

ある, 371

ない, 
1146 ない, 

ない, 
1099

セクハラ アカハラ パワハラ

1225

ク ラ ア ラ



あなたはこれまでに、「セクハラ」の加害者だと
言われたことがありますか？
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あなたはこれまでに、「アカハラ」の加害者だと
言われたことがありますか？
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あなたはこれまでに、「パワハラ」の加害者だと
言われたことがありますか？

800

900

800

900

言われたことがありますか？
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ハラスメントの加害者だと言われた
ことが「ある」と答えた方は、どのよ

何もしなかっ

た（できな

か た）

回答なし, 2

うな対応をされましたか？

学外の相談組織

に相談した 1

かった）, 3

指摘された言

動をやめるよ

うにした 4

その他, 5

アカハラ
何もしな

かった（で

きなかっ

た）, 3

学内の相談組

織に相談した, 
1

に相談した, 1

その

他, 2

回答なし, 3

うにした, 4

直接相手に

謝った, 3

学外の

相談組

織に相

談した, 

アカハラ

謝った, 3
第三者に相

談した, 4学内の相談

組織に相談し

た, 1

0

指摘された言動

をやめるようにし

た, 16

第三者に相談し

た, 5
セクハラ 何もしなかっ

た（できなかっ

た） 5

回答なし, 3

直接相手に謝っ

た）, 5

その他, 3

パワハラ
た, 11

直接相手

に謝った, 2学内の相談組

織に相談した,

学外の相

談組織に

指摘された言

動をやめるよ

うにした, 2第三者に

相談した, 1

織に相談した, 
3

談組織

相談した, 2



「第三者／学内の／学外の相談施設に相談した」と答えた方にお聞きします。

差支えがなければ どなた／どのような相談施設に相談したかを教えてください差支えがなければ、どなた／どのような相談施設に相談したかを教えてください。

（重複あり）

第三者に相談した 11名 上司 2

同僚 3

友人 3

記載無し 3

学内の相談組織に相談した 6名 ハラスメント相談センター 4学内の相談組織に相談した 6名 ハラスメント相談センター 4

研究科の事務 3

記載無し 1

学外の相談組織に相談した 2名 弁護士 1

記載無し 1記載無し 1



名古屋大学のハラスメント防止
体制についてご存知ですか？

よく知っている

少しは知っている

全く知らない体制についてご存知ですか？
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名古屋大学のハラスメント防止体
制についてご存知ですか？制についてご存知ですか？
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どんなところか知っている

名前くらいは聞いたことがある

全く知らない

ハラスメント相談センターについて
ご存知ですか？
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ハラスメント相談センターについて
ご存知ですか？ご存知ですか？
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必要がある

あった方が良い

必要はない

現在、ハラスメント相談センターは東山キャンパスに開設されていますが、

他のキャンパスにも分室を設置する
必要があると思いますか？
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わかならい必要があると思いますか？
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現在、ハラスメント相談センターは東山キャンパスに開設されていますが、

他のキャンパスにも分室を設置する
必要があると思いますか？必要があると思いますか？
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利用しやすくなる

今までと変わらない

ハラスメント相談センターの分室が
あると、そのキャンパスの構成員は

90%

100%

わからない利用しやすくなると思いますか？
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ハラスメント相談センターの分室が
あると、そのキャンパスの構成員は
利用しやすくなると思いますか？
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これまでに ラスメントを受けたことがありますか？これまでにハラスメントを受けたことがありますか？
（ハラスメントの種類に関わらず）

ある, 134 ある, 330

ない, 416
ない, 636

男性 女性



これまでにハラスメントの加害者だと言われたことがありますか？これまでにハラスメントの加害者だと言われたことがありますか？
（ハラスメントの種類に関わらず）

ある, 18

ある, 34

ない, 515

ない, 930

男性 女性



これまでにハラスメントを見聞きしたことがありますか？これまでにハラスメントを見聞きしたことがありますか？
（ハラスメントの種類に関わらず）

(空白), 10

ある, 205
ある, 373

ない, 345 ない, 583

男性 女性


